

**PROCES-VERBAL DE RECEPȚIE CANTITATIVĂ ȘI CALITATIVĂ
în cadrul lucrărilor de înregistrare sistematică finanțate de ANCPI pe sectoare
cadastrale**

Livrarea 1: Documentele tehnice ale cadastrului – copia spre publicare

**UAT PUCIOASA, JUDETUL DÂMBOVIȚA
SECTOARELE CADASTRALE nr. 21, nr. 24, nr. 27**

**Lucrările de înregistrare sistematică se desfășoară în baza Contractului de prestări servicii
nr.16586/19.07.2018 încheiat între UAT PUCIOASA și S.C. DOBRA TRAVERS S.R.L.**

Comisia de recepție a lucrărilor de înregistrare sistematică demarate în cadrul Programului Național de Cadastru și Carte Funciară constituită prin Decizia Directorului Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Dâmbovița nr. 156/09.10.2018, a verificat documentația depusă de **S.C. DOBRA TRAVERS S.R.L.** în calitate de Prestator pentru sectoarele cadastrale nr. 21, nr. 24, nr. 27 din UAT PUCIOASA privind Livrarea 1: Documentele tehnice ale cadastrului – copie spre publicare, aferente sectoarelor cadastrale nr. 21, nr. 24, nr. 27 din UAT PUCIOASA.

Comisia de recepție a verificat datele și documentele furnizate, pentru cele două etape, de către Prestator prin Procesele-verbale de predare-primire.

Comisia de recepție confirmă numărul imobilelor și hectarelor recepționate:

	Nr. imobile recepționate	Suprafața aferentă imobilelor recepționate (ha)
TOTAL IMOBILE/ CĂRȚI FUNCiare	368	141,1675
din care:		
Imobile recepționate în vederea deschiderii cărților funciare	333	120,8713
Imobile pentru care au existat cărți funciare care au geometrie asociată, înregistrate în sistemul integrat de cadastru și carte funciară până la data la care executantul primește dreptul de acces la baza de date e-Terra	35	20,2962
Imobilele care sunt cuprinse în planurile parcelare realizate în baza unor contracte de finanțare din fonduri publice	-	-
Cărți funciare individuale derivate	-	-

Anexe:

- Procese verbale de predare-primire;
- Notificare etapa 1;
- Alte documente, după caz.

Comisia de recepție constată ca Livrarea 1, Documente tehnice ale cadastrului – copie spre publicare pentru sectoarele cadastrale nr. 21, nr. 24, nr. 27 din UAT PUCIOASA, îndeplinește cerințele prevăzute în specificațiile tehnice și în celelalte documente ale contractului și recepționează Livrarea 1.

Prezentul Proces-verbal de recepție a fost întocmit în 3 exemplare, unul pentru Prestator, unul pentru Achizitor (UAT) și unul pentru OCPI.

Comisia de recepție a Documentelor tehnice ale cadastrului în cadrul Programului Național de Cadastru și Carte Funciară.

Membri:

Nume si prenume

Semnătură

GEORGESCU Andrei Nicolae, consilier cadastru, serviciul Cadastru

PRUNACHE Georgiana, consilier cadastru, serviciul Cadastru

STAN Valentin Aurelian, consilier cadastru, serviciul Cadastru

UDROIU Laurențiu, registruator, serviciul Cadastru

DUMITRESCU Corina Loredana, Asistent-Registruator, serviciul Cadastru

TOMESCU Tudor Dan, Asistent-Registruator, serviciul Cadastru